
平成２４年３月定例会 付議事件一覧 
 

平成２４年３月２６日現在  

番  号 件        名 
所 管 

委員会 

議案第 １号 平成２４年度相模原市一般会計予算 

総務、民生、 

環境経済、建設、

文教 

議案第  ２号 平成２４年度相模原市国民健康保険事業特別会計予算 民  生 

議案第 ３号 平成２４年度相模原市下水道事業特別会計予算 建  設 

議案第 ４号 平成２４年度相模原市自動車駐車場事業特別会計予算 建  設 

議案第 ５号 平成２４年度相模原市介護保険事業特別会計予算 民  生 

議案第 ６号 平成２４年度相模原市母子寡婦福祉資金貸付事業特別会計予算 民  生 

議案第 ７号 平成２４年度相模原市簡易水道事業特別会計予算 建  設 

議案第 ８号 平成２４年度相模原市財産区特別会計予算 総  務 

議案第 ９号 平成２４年度相模原市農業集落排水事業特別会計予算 建  設 

議案第１０号 平成２４年度相模原市後期高齢者医療事業特別会計予算 民  生 

議案第１１号 平成２４年度相模原市公債管理特別会計予算 総  務 

議案第１２号 附属機関の設置に関する条例の一部を改正する条例について 総  務 

議案第１３号 
相模原市非常勤特別職職員の報酬及び費用弁償に関する条例の一

部を改正する条例について 
総  務 

議案第１４号 相模原市債権の管理に関する条例について 総  務 

議案第１５号 

住民基本台帳法の一部を改正する法律及び出入国管理及び難民認

定法及び日本国との平和条約に基づき日本の国籍を離脱した者等

の出入国管理に関する特例法の一部を改正する等の法律の施行に

伴う関係条例の整備に関する条例について 

総  務 

議案第１６号 相模原市立市民・大学交流センター条例について 総  務 

議案第１７号 相模原市市民協働推進条例について 総  務 

議案第１８号 相模原市特定非営利活動促進法施行条例について 総  務 

議案第１９号 相模原市城山町文化施設等建設基金条例を廃止する条例について 総  務 

議案第２０号 相模原市路上喫煙の防止に関する条例について 総  務 

議案第２１号 相模原市手数料条例の一部を改正する条例について 民  生 

議案第２２号 相模原市介護保険条例の一部を改正する条例について 民  生 



議案第２３号 相模原市青年海外派遣基金条例を廃止する条例について 民  生 

議案第２４号 相模原市立療育センター条例の一部を改正する条例について 民  生 

議案第２５号 相模原市食育推進委員会条例について 民  生 

議案第２６号 
相模原市ごみの散乱防止によるまちの美化の推進に関する条例の

一部を改正する条例について 
環境経済 

議案第２７号 
相模原市浄化槽保守点検業者の登録に関する条例及び相模原市屋

外広告物条例の一部を改正する条例について 
建  設 

議案第２８号 
相模原市ホテル等建築の適正化に関する条例の一部を改正する条

例について 
建  設 

議案第２９号 相模原市建築基準条例の一部を改正する条例について 建  設 

議案第３０号 相模原市市営住宅条例の一部を改正する条例について 建  設 

議案第３１号 相模原市立図書館条例の一部を改正する条例について 文  教 

議案第３２号 相模原市立博物館条例の一部を改正する条例について 文  教 

議案第３３号 工事請負契約について（津久井広域道路（仮称）荒句大橋新設工事） 建  設 

議案第３４号 包括外部監査契約の締結について 総  務 

議案第３５号 不動産の処分について 総  務 

議案第３６号 損害賠償額の決定について 民  生 

議案第３７号 専決処分の承認について － 

議案第３８号 
全国自治宝くじ事務協議会を設ける地方公共団体の数の増加及び

全国自治宝くじ事務協議会規約の一部変更に関する協議について 
総  務 

議案第３９号 市道の認定について 建  設 

議案第４０号 平成２３年度相模原市一般会計補正予算(第６号) 建  設 

議案第４１号 平成２３年度相模原市一般会計補正予算(第７号) 

総務、民生、 

環境経済、建設、

文教 

議案第４２号 
平成２３年度相模原市国民健康保険事業特別会計補正予算(第２

号) 
民  生 

議案第４３号 平成２３年度相模原市下水道事業特別会計補正予算(第２号) 建  設 

議案第４４号 平成２３年度相模原市介護保険事業特別会計補正予算(第１号) 民  生 

議案第４５号 平成２３年度相模原市簡易水道事業特別会計補正予算(第１号) 建  設 

議案第４６号 
平成２３年度相模原市後期高齢者医療事業特別会計補正予算(第１

号) 
民  生 

議案第４７号 損害賠償額の決定について 総  務 



議案第４８号 固定資産評価審査委員会の委員の選任について（鈴木憲一） － 

議案第４９号 神奈川県公安委員会の委員の推薦について（宮崎泰男） － 

議案第５０号 人権擁護委員の候補者の推薦について（中里美和子） － 

議案第５１号 人権擁護委員の候補者の推薦について（佐藤博文） － 

議案第５２号 人権擁護委員の候補者の推薦について（大神田賢） － 

議案第５３号 人権擁護委員の候補者の推薦について（鈴木忠ひろ）(注) － 

議案第５４号 人権擁護委員の候補者の推薦について（相澤由美） － 

議案第５５号 人権擁護委員の候補者の推薦について（土方伸一） － 

議案第５６号 人権擁護委員の候補者の推薦について（川井俊幸） － 

議案第５７号 人権擁護委員の候補者の推薦について（宮内知子） － 

議提議案第１号 
米海軍航空機の部品落下事故の原因究明と再発防止を求める意見

書 
－ 

議提議案第２号 電力制度改革の推進等を求める意見書 － 

議提議案第３号 
東京電力福島原子力発電所事故に伴う放射性物質対策等に関する

意見書 
－ 

議提議案第４号 
東日本大震災により生じた災害廃棄物の広域処理に関する特段の

措置を求める意見書 
－ 

議提議案第５号 非核三原則の法制化を求める意見書 － 

陳情第 ８号 相模原市立全小学校の放射性物質対策について 総  務 

陳情第１３号 
尖閣諸島をはじめ我が国の領土・領海を守る措置を求めることに 

ついて 
総  務 

陳情第１４号 永住外国人への地方参政権付与に反対することについて 総  務 

陳情第２０号 子どもたちを放射能の内部被曝から守ることについて 総  務 

陳情第２１号 子どもたちの給食と外遊びの安全について 総  務 

陳情第 １号 非核三原則の法制化について 総  務 

陳情第 ２号 公的年金の改悪反対について 民  生 

陳情第 ３号 
総合福祉部会の骨格提言に基づく障害者総合福祉法の制定を求め

ることについて 
民  生 

陳情第 ４号 
都市再生機構賃貸住宅を公共住宅として継続し、居住者の居住の安

定を求めることについて 
建  設 

※陳情第８号、陳情第１３号、陳情第１４号、陳情第２０号、陳情第２１号は前定例会からの継続審

査案件です。 

 (注)  忠ひろの「ひろ」は、正しくは「广」（まだれ）の中に「黄」を書きます。 


